

## Kitekintő...

### ...az országba

**A gyilkost keresték** – Nagy tömeg gyűlt össze Budapesten a Lövőház utcában az előtt a szórakozóhely előtt, ahol brutálisan megverték Simon Tibort, aki később belehalt sérüléseibe. A helyszínen Simon Tibor nevét skandálták, azt kiáltozva, "hol a gyilkos". Az összegyűlt, több száz fős tömeget a rendőrök figyelmeztető lövések leadásával tudták feloszlatni.

**Mégis MSZP-s képviselő** – Szabó György, az MSZP képviselő-jelöltje nyerte meg az országgyűlési választásokat Borsod-Abaúj-Zemplén megye 11-es számú választókerületében – döntött fellebbezések után hozott végzésében a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bíróság. A megyei bírósághoz az eredetileg öt szavazatnyi különbséggel győztesnek nyilvánított Szabó György fordult amiatt, hogy a területi választási bizottság – a korábban érvénytelennek tartott szavazatok átvizsgálása, és egy szavazókör voksainak átszámolása után – Koncz Ferencet, a Fidesz-MDF jelöltjét hozta ki nyertesnek egy szavazattal a választások második fordulójában. Az érvényes szavazatok megszámlálása után Koncz Ferencre 16 ezer 967-en, Szabó Györgyre 16 ezer 969-en voksoltak. A különbség tehát mindössze 2 szavazat.

**A töredékszavazatokról** – Elutasította az Országos Választási Bizottság a parlamenti választások második fordulójában visszalépő jelöltek után számított töredékszavazatok ügyében érkezett beadványt. Ficzere Lajos az OVB elnöke jelezte: a jogalkotó nem tesz utalást arra, hogy milyen okok vezetnek a jelöltek lemondására, tehát a visszalépések ügye a törvénnyel irreleváns. A testület 8-4 arányban utasította el a beadványt.

**Kongresszus előtt** – Az MSZP országos választmánya az elnökség előterjesztése alapján május 12-re hívta össze a párt kongresszusát, ahol a küldöttek beszámolót kapnak a koalíciós tárgyalások addigi eredményeiről és döntést kell hozniuk a koalíciós megállapodás feltételeiről – jelentette be Jánosi György, a testület elnöke az ülést követően. Jánosi szavai szerint így minden esély megvan arra, hogy teljesüljön Medgyessy Péter miniszterelnök-jelölt ígérete, és május 20-ig lezárulnak a koalíciós tárgyalások az MSZP és az SZDSZ között.

**APÜSZ kifogás** – Kifogással élt a töredékszavazatok ügyében az Országos Választási Bizottság döntésével szemben az APÜSZ, azt kérve, hogy az iratokat terjesszék fel a Legfelsőbb Bírósághoz. Az APÜSZ kifogása szerint az OVB "politikai támadások keresztüztében hozta meg határozatát és ez rányomta bélyegét annak eredményére".

**Elutasított kifogások** – A töredékszavazatok ügyében érdemi vizsgálat nélkül utasította el a Legfelsőbb Bíróság az Országos Választási Bizottság döntése elleni beadványt. Lomnici Zoltán, az LB elnökhelyettese rendkívüli sajtótájékoztatóján elmondta: miután az OVB döntését nem egyedi ügyben, hanem jogértelmezés kapcsán hozta meg, ezért az állásfoglalásnak minősül, és így ellene nincs helye jogorvoslatnak.

### ...a megyébe

**Varázscseruza, ötödik évforduló** – Ötödik alkalommal rendezték meg Békésen, Békés Megye Képviselőtestülete Óvodája Általános Iskolája Speciális Szakiskolája és Diákotthonában a megye iskoláiban tanuló, enyhén értelmi fogyatékos diákok helyesírási versenyét. A Varázscseruza elnevezésű, játékos versenyen idén, hét csapat közül, az orosházi iskolások győztek.

**Családbarát Kövizig** – A gyulai Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság nyerte a Szociális és Családügyi Minisztérium által hirdetett "Családbarát munkahely" pályázatát a költségvetési szervezetek kategóriában. A díjátadón Bak Sándor igazgató mellett részt vettek a dolgozók, több generációra visszamenő vízügyes dinasztikák voltak jelen Békés megyéből a budapesti Néprajzi Múzeumban.

**Ünnepi állománygyűlés** – Ünnepi állománygyűlésen hirdették ki a Békés Megyei Rendőr-főkapitányságon a Belügyminisztérium és az ORFK által megjutalmazottak névsorát. Szent György-nap alkalmából főtanácsosi címet kapott dr. Gáspár Lajos alezredes, Aranygyűrű kitüntetésben részesült Fülöp István alezredes, dícséretet és jutalmat kapott dr. Dezső József alezredes és Lopusni János törzsszázados. Az ünnepi állománygyűlésen adták át a megyei kitüntéseket, elismeréseket is.

**Ma a Fidesz az MDF** – Varga István, az MDF volt megyei elnöke úgy véli, hogy Antall József örökségét egyértelműen Orbán Viktor viszi tovább, így az egykori MDF szerepét is a Fidesz vette át. Többek közt ezzel indokolta a 2002-es választások után a parlamentből távozni kényszerülő képviselő azt a döntését, hogy kilép az MDF-ből, s felvételét kéri a Fideszbe, ahol "mezei" tagként politizál tovább.

**A Tánc Világnapján** – Negyedszer rendeztek néptáncgálát Békésen, amikor is több mint háromszáz ifjú néptáncos lépett színpadra a zsűfoglalásig telt művelődési házban. A nézőket és a fellépőket Sztankó Károly a helyi zeneiskolában már tíz esztendeje folyó néptáncoktatás vezetője köszöntötte.

**Nyolcvan éves a Bethlen** – Fennállásának nyolcvanadik évfordulóját ünnepelték Gyomaendrődön a Bethlen Gábor Szakképző Iskolának. A református templomban tartott ünnepségen az intézmény jelenlegi fenntartója, az FVM nevében Bene Dániel kabinetfőnök gratulált az évforduló kapcsán, hangsúlyozva, hogy a diákok oktatása mellett a kistérség gazdáinak is információs forrás a Bethlen Gábor Szakképző Iskola.

## Emléktábla-avatás Csabacsüdüön

Csabacsüdü Nagyközség Önkormányzata és az Eötvös Loránd Fizikai Társulat Elnöksége, a gyermekkorában Csabacsüdüön élt neves fizikusnak és közéleti személyiségnek tisztelegve Eötvös-émléktáblát állítottatott a Községháza előtti téren.



Az emléktáblára rendhagyó módon a fiatalon iradalommal, költészettel is barátkozó tudós szüleihez írt verseiből ("Atyámhoz" és "Anyámnak") került idézet, mely közrefogja az alábbi szöveget:

**"Eötvös Loránd (1848-1919) Csabacsüdüön töltött boldog napjai emlékére"**

Az ünnepségen részt vettek a képviselő-testület tagjai, a Trefort Ágoston Általános Iskola tanulói és pedagógusai. Avatóbeszédet mondott prof. Gyulai József az MTA rendes tagja, az Eötvös Loránd Fizikai Társulat elnöke. Jelenlétükkel tisztelték meg továbbá az eseményt: Ko-

vács Ádám, a Társulat főtájkára, Bodoky Tamás, az Eötvös Loránd Geofizikai Intézet igazgatója, vezető munkatársai, akadémikusok, Eötvös-kutatók, valamint Domokos László a Békés Megyei Közgyűlés elnöke.

Az avatóünnepség és koszorúzás után a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében beszélgetésre került sor, ahol a település részére néhány eredeti Eötvös-kézirat másolatát és a kutatómunka számára jelentős segítséget nyújtó anyagot adták át. A beszélgetés során a résztvevők egyeztettek egy év végén megrendezendő Eötvös-kiállítás előkészítéséről is.

## Aranyfarú lepke fertőzésének veszélyei

A megye területének közel felén évek óta tartó folyamatként – melyre már több alkalommal (különböző fórumokon) felhívtuk a figyelmet – erős mértékben felporodott a károsító. A fertőzés megtalálható közterületeken, kertekben, erdőkben, utak mentén stb. Elsősorban tölgyfákon, kőkényven, vadrózsán, szilván, almán, körtén károsítanak. Sőt tavaly már dión és díszfákon is észleltünk fertőzést. A hernyók már jó ideje előjötték telelőhelyeikről (a téli nagy hernyófészkek-ből) és károsítanak. Először a rügyeket rágták, majd a fakadó lomb rágásával folytatják károsításukat. Legtöbb helyen olyan magas a hernyók száma, hogy rövid időn belül tarra ráják a fákat, bokrokat. Jelenlétük humán vonatkozásban is veszélyes.

Ugyanis a lárvák lehulló szőrzete a bőrre kerülve nehezen gyógyuló, erősen viszkető, allergiás jellegű, olykor fájdalmas kiütéseket okoz! Ilyen tünetekkel forduljunk szakorvoshoz! Jelenlétüket egyrészt rágásuk által okozott károsodás – levélkár – jelzi. Másrészt az elhagyott hernyófészkek még mindig látszanak – ilyen helyen nagy valószínűséggel a hernyók is ott vannak. A hernyók barnásszürkék, sárgás szőrzettel, hátukon két vörös vonallal, két oldalukon a légzőnyílások fölött fehér foltok húzódnak végig. Ha

ilyen hernyókat látunk, biztosan róluk van szó.

Több városból és községből már érkeztek panaszok kiütéses tünetekről. Kérjük, hogy a leirtak szerint ellenőrizzék a fertőzöttségét és védekezzenek a hernyók ellen. Ez annál inkább is ajánlatos, mert csak júniusban bábozódnak – így hosszú ideig táplálkoznak még és okoznak veszélyt.

Felhasználható készítmények közterületeken és olyan helyeken, ahol a várakozási idők betartása indokolja (forgalmas helyszínek, elővizek közelsége stb.), a Dipel, a Dipel ES stb. (nincs azonnali hatás!)

Más területeken vagy olyan helyeken, ahol azonnali eredmény elérése szükséges, bármely lomb-rágó hernyók ellen engedélyezett készítmény alkalmazható természetesen a vonatkozó övrendszabályok szigorú betartásával! Tanácsoljuk, hogy az eredményes védekezés után egy ideig a fák alatt még ne végezzünk munkát – ne tartózkodjunk huzamosabb ideig itt, mert bár kiirtottuk a kártevőt, de a levedlett lárvabőrök egy része még a fán maradt, a szőrzet változatlanul hullhat és kiütéseket okozhat, ezért várjunk meg egy jó közepes esőt, mely lemossa a lárvabőröket vagy az elpusztult, de esetleg fennmaradt hernyókat.

**Tatár József**  
Békés Megyei NTSZ

## Értesítés

Szarvas Város Önkormányzata értesíti a lakosságot, hogy a város közterületein és parkjaiban

**2002. május 3-án**

**növényvédőszeres kezelést folytatnak**

az alábbi növényvédőszeresekkel:

Talsar 10 EC munkaegészségügyi várakozási idő: 0 nap

Fundasol 50 WP munkaegészségügyi várakozási idő: 0 nap

Amistar munkaegészségügyi várakozási idő: 0 nap.

Igazgatósági és Hatósági Osztály

## "A hit védelme és a szegények szolgálata"

Az 1989-ben megalakult Magyar Máltai Szeretetszolgálat a több mint 900 éves Máltai Lovagrend magyarországi segélyszervezete.

A szervezet minden erejével arra törekszik, hogy – világnézetre, nemzetiségre, vallásra való tekintet nélkül – segítse a rászorulókat. Ennek érdekében együttműködik minden becsületes, jószándékú, segítőkész emberrel és szervezettel.

"Máltai"-nak lenni annyit jelent: Önként vállalt szeretetszolgálatot teljesíteni nehéz helyzetben lévő, rászoruló embertársaink érdekében.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat az Országos Központ, valamint nyolc Területi Központ, s ez utóbbiakhoz tartozó kisebb településeken működő csoportok által szinte az egész országot átfogó hálózatot képez.

A Szarvasi Magyar Máltai Szeretetszolgálat Csoportja a Szege-di Területi Központhoz tartozik. 1994. februárjában 20 önkéntes, szociálisan igen érzékeny fővel alakultunk (jelenlegi tagságunk 23 fő). Munkánkat a RK Plébánián kezdtük el. Egy év múlva, 1995. áprilisában az önkormányzat jóindulatú bizalmának köszönhetően megkaptuk a volt Földhivatal három helyiségét. Azóta itt végezzük karitatív tevékenységünket, ami városunkon túl kiterjed a környező településekre – Békésszent-andrás, Csabacsüdü, Kardos, Örménykút, Kisszénás, Kondoros, Gyomaendrőd, esetenként Csárdaszállás, Mezőberény – és a tanyavilágra is. De határainkon túl – Kárpátalja, Erdély, Bácska – is tapasztalhatták már a bajba került emberek, hogy Szarvason is igyekszik a Máltai Szeretetszolgálat segíteni ott és azokon, akik éppen rászorulnak.

**Mi az, amiben segítséget tudunk nyújtani?**  
Tevékenységünk skálája nagyon színes, széleskörű, de súlypontosan a mindennapi élet nehézségei, megoldásra váró problémái határozzák meg. Így pl. a sok közül néhány: tűz, víz pusztításai nyomán keletkezett hiányok pótlása (bútor, ruhanemű, élelem...). Iskolák, kollégiumok bútorhiányának kiegészítése. Megélhetési gondok enyhítése a nagycsaládosok, idős és beteg emberek, vagy éppen a munkanélküliekből adódóan.

**Mi motiválja tevékenységünket?**  
Tudjuk, hogy szegény emberek mindig voltak és lesznek és szeretetre éhes emberek is sokan vannak közöttünk. Ebből következik, hogy a szegények segítőire is szükség van. "Mindazt, amit szeretnétek, hogy megtegyenek nektek az emberek, tegyék meg ti is nekik." Mt 7,12. Az evangélium tanítása ma is időszerű. Ahogyan az irtalmas zamartánus cselekedett úgy kell nekünk is segítenünk azoknak, akik önhibájukon kívül bajba kerültek.

**Honnan kerül elő a segítsé-hez szükséges pénz, bútor, ruha, stb.?**  
Leleményesség és "koldulás" útján.  
"Kérjétek és adnak nektek, keressetek és találni fogtok, zöregessetek és ajtókat nyitnak nektek." Mt 7,7  
Mindig sikerül megtalálnunk azokat az embereket, akik önzetlenül, érdek nélkül tudnak és akarnak segíteni, mert igazán szeretnek.

Hosszú lenne felsorolni mindazon cégek, vállalatok, egyéni-

ek nevét, akik nyolcadik éve rendszeresen, vagy egy-egy alkalommal, lehetőségeikhez mérten adtak, hogy mi is adhassunk. Működésünk kezdetétől heti két alkalommal (kedden és pénteken 9-12 óráig) ügyeletet tartunk székhelyünkön, ahol fogadjuk a segítségért hozzánk fordulókat, illetve azokat akik a rászorultakhoz való továbbítás céljából behozzák a még jó állapotú használt ruháikat, lakásuk felújítása, vagy költözködés, elhagyott ingatlanok miatt feleslegessé vált bútorait, különféle háztartási felszereléseiket, műszaki cikkeket, stb.

Hálásan köszönjük mindazoknak, akik rajtunk keresztül gondoltak – és reméljük, hogy ezután is gondolni fognak – a valamilyen oknál fogva segítségre szoruló embertársainkra, felebarátainkra.

Tevékenységünk során hagyományává vált, hogy évente két alkalommal, karácsony és húsvét előtt 70-80-85 nehéz körülmények között élő családhoz tartalmos élelmiszercsomagot juttatunk el. Megható, szívet melengető érzés, hogy ehhez pl. egy nyugdíjas hölgy minden alkalommal úgy járul hozzá, hogy összeállít egy hosszabb távra is elegendő, élelmiszerekből álló csomagot, s kéri, hogy névtelenül juttassuk el egy rászoruló családhoz. Van olyan háromgyermekes család, akik mindkét ünnep előtt öt-tízezer forintot szánnak a nehéz körülmények között élő családok megsegítésére. Itt köszönjük meg nekik, valamint a Gallicoop Rt és az Oriza Kft vezetőségének a legutóbbi, húsvéti csomagok elkészítéséhez nyújtott segítségüket, adományukat.

Sajnos előfordul az is, hogy adomány kérésekor durva elutasításban van részünk. Olyankor bizony hetekre összetörök a lelkünk! Magunknak biztosan nem tudnánk folytatni! De tudván azt, hogy közel nyolcvan család biztosan reméli, hogy az általunk beszerzett élelmiszerekből az ő asztaluk is ünnepivel lesz, nem szüntünk meg máshol, más ajtókon zörgetni.

### Tisztelt Olvasók!

Most Önöknél, az Önök ajtaján kopogtatunk. A csomagok összeállításához szükséges tartós élelmiszereket (lejárati időn belül): liszt, cukor, étolaj, rizs, hüvelyesek, konzervek stb., egész éven át gyűjtünk. Nyitvartartási napjainkon (kedd, péntek 9-12-ig) szívesen és köszönettel fogadjuk ilyen felajánlásokat 1 kg-os, 1 literes, illetve a konzervek tekintetében negyed vagy fél kg-os csomagolásban.

A folyamatosság összegyűlt adományt évi két alkalommal (karácsonykor és húsvétkor) osztjuk ki a rászorulóknak között.

Városunk lakóinak önzetlen, tettekben is megnyilvánuló segítőkészségét már sokszor tapasztalhattuk. Biztosak vagyunk abban, hogy most sem "zöregtünk" hiába! Amennyiben megtegyük, segítségükkel együtt ott és azoknak, akik önhibájukon kívül kerültek nehéz helyzetbe. Megosztani másokkal azt amink van, nemes cselekedet, örömmel tölti el azt aki adja, de azt is, aki kapja.

Együttérzésüket, adományaitkat előre is köszönjük.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat

Szarvasi Csoportjának nevében:

**dr Kondor Gáborné**  
csop. vez.  
311-402

## Kick-box csaták a Vasipari Kupaért

A Békés Megyei Karate és Harcművész Szövetség egyik fontos vállalása, hogy minél több verseny biztosításával segítse az utánpótlás-korú harcművészek fejlődését. Ennek a nemes a célnak tökéletesen megfelelt a szarvasi Vasipari Kupa megyei kick-box verseny, ahol a felnőtt korosztály az idei semi- és light-contact megyei bajnoki címeket is eldöntötte.

A viadal iránti érdeklődést jól jellemezte az, hogy három irányzat - kick-box, ITF taekwon-do, kyokushin karate - 98 versenyzője lépett küzdőtérre. A mérkőzéseket a keménység és főképpen az ifjúságiaknál, a magas színvonal jellemezte, ami azért fontos, mert a jövő hét végén éppen az ifjúságiak és a juniorok döntik majd el a kick-box országos bajnoki címeket Tökölön. A győztesek és helyezettek díjait Szakál János, a Vas- és Fémipari Rt. igazgatója adta át.

**Győztesek, valamint a szarvasi és kondorosi versenyzők eredményei. Gyermek leány, 28 kg:** 1. Hancz Nelli (Békéscsabai Lakótelepi SE KB). + 32 kg: 1. Raczko Viktória (Karcag-Bucsa, Kyokushin Karate). **Gyermek fiú, 28 kg:** 1. Dénes Roland (Békéscsabai LTP SE KB). 32 kg: 1. Ulbert Dávid (Békéscsabai LTP SE KB). + 32 kg: 1. Kovács János (Mezőberényi SDSE KB). **Serdülő leány, 32 kg:** 1. Polgár

Dóra (Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület KB). 37 kg: 1. Tóth Orsolya (Békéscsabai LTP SE KB). 42 kg: 1. Lázár Edina (Füzesgyarmat). **Serdülő fiú, 32 kg:** 1. Berényi István (Karcag-Bucsa). 37 kg: 1. Berki László (Újkígyós). 42 kg: 1. Szabó Lajos (Békéscsabai LTP SE KB). 52 kg: 1. Kondacs Péter (Békéscsabai LTP SE KB). + 52 kg: 1. Tóth Róbert (Füzesgyarmat), 2. Bliznák Gergő (Szarvasi HKE KB). **Ifjúsági leány, light-contact, 50 kg:** 1. Tóth Boglárka (Békéscsabai LTP SE KB). **Ifjúsági fiú light-contact, 40 kg:** 1. Herda Béla (Dévaványa). 50 kg: 1. Dobra Péter (Újkígyós). 55 kg: 1. Kondacs György (Békéscsabai LTP SE KB). 59 kg: 1. Székely Zoltán (Füzesgyarmat). 63 kg: 1. Korcsog László (Újkígyós), ... 3. Balogh János (Kondoros KB). 69 kg: 1. Csontos Gábor (Dévaványa). + 69 kg: 1. Báthory Zoltán (Füzesgyarmat), 2. Kertész Ákos (Szarvasi HKE

KB). **Felnőtt női, light-contact, + 65 kg:** 1. Szabó Edina (Békéscsabai LTP SE KB). **Felnőtt férfi, light-contact, 57 kg:** 1. Zalán Tamás (Szarvas TKD). 63 kg: 1. Szeredi Zsolt (Békéscsabai LTP SE KB), 2. Gáspár Péter (Kondoros KB). 69 kg: 1. Göblyös Tibor (Mezőberény), 2. Rohony Péter (Szarvas TKD), 3. Kiszél Márk (Szarvas TKD). 79 kg: 1. Lóré Tihamér (Dragon SE Kétegyháza TKD), ... 3. Rohony István (Szarvas TKD). 94 kg: 1. Kiss András (Kunszentmárton). **Felnőtt női, semi-contact, + 65 kg:** 1. Szabó Edina (Békéscsabai LTP SE KB). **Felnőtt férfi semi-contact, 63 kg:** 1. Szeredi Zsolt (Békéscsabai LTP SE KB), ... 3. Gombár Zsolt (Szarvasi HKE KB). 69 kg: 1. Göblyös Tibor (Mezőberény). 79 kg: 1. Kovács Csaba (Szarvasi HKE KB). 89 kg: 1. Gecse István (Platán SE Mezőhegyes TKD), 2. Farkas János (Szarvasi HKE KB). 94 kg: 1. Csató Gábor (Füzesgyarmat).

A legtechnikásabb versenyzőnek Hancz Nelli és Kondacs Péter bizonyult, míg a legeredményesebb klubnak járó vándorokupát a Békéscsabai Lakótelepi SE All-Style Karate és Kick-box szakosztálya nyerte.

## Tíz percnyi ellenállás

**Simi-GYSEV-Szarvasi KK 86:53 (22:18, 25:13, 13:10, 26:12)**

NB I. B-s női kosárlabda-mérkőzés. Sopron, 100 néző. V.: Németh, Török.

**Simi-GYSEV:** Varga (8/6), István (21), Tordasi (5), Zsovár (6), Szentkirályi (28/15). **Csere:** Horváth (8), Kinter (5/3), Hanzséros (5), Katona (-), Reitner (-). **Edző:** Szakáll Miklós.

**Szarvas:** Pasek (13/3), Radics (2), Szabó V. (7), Kondacs A. (11/3), Vida (9). **Csere:** Nyemcsok (2), S. Farkas (3), Juhász (5), Juhos (1), Kakuk (-). **Edző:** Vida Béla. **Kipontozódott: Zsovár a 38. percben.**

A feljutó helyen álló soproniak otthonában az esélytelenek nyugalmával léphettek pályára a szarvasi kosarasok. Talán éppen ennek tudható be, hogy a házigazdák meglehetősen álmosan kezdték a mérkőzést. Az első negyed túlnyomó részében a Körös-parti együttes irányította

ta a játékot, a hazaiak csak az utolsó percben tudták átvenni a vezetést, amikor gyors egymásután két elcsent labdát is értékesítettek. A folytatásban már a papírforma érvényesült, mivel a soproniak által diktált tempót nem sikerült felvenni a fiatal szarvasi gárdának.

A harmadik negyed elejére gyakorlatilag el is dőlt a mérkőzés kimenetele, így azután Vida edző nyugodt szívvel beküldhette valamennyi cserejátékost. A fiatalok iparkodtak élni a játéklehetőséggel. Szinte valamennyien be is találtak a gyűrűbe, noha a hazaiak lendületét továbbra sem tudták megfékezni.

A Körös-parti együttesnek csak egy negyeden keresztül sikerült feltartóztatni a soproniakat, azt követően a hazaiak akaratára érvényesült.

**Vida Béla:** - Örülök a csereként beálló fiatalok reményteljes játékának.

## Klimaj három „kívánsága”

**Hódmezővásárhely-Kondoros 0-0**

NB III-as labdarúgó-mérkőzés. Hódmezővásárhely, 400 néző. V.: Varga T.

**Kondoros:** Adamik - Dian (Varga J.), Kurucz, Sárosi, Gombár, Kiszely, Jánosi (Skorka), Lipták (Jansik), Benczúr, Palyusik, Varga T. **Edző:** Halász Ferenc.

A vendégek taktikája bevált, hiszen a vásárhelyi csatások nem tudtak mit kezdeni a jól záró védelmükkel, ráadásul a szórnyos kontrákból is inkább a kondorosiak veszélyeztettek.

**Halász Ferenc:** - A mezőnyben jobban játszó Vásárhely nem bírt védelmünkkel. Ha kicsit szerencsésebbek vagyunk az ellenfél kapuja előtt, akár mindhárom pontot elhozhattuk volna.

**Battonya-Szarvasi FC 2-4 (0-2)**

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Battonya, 300 néző. V.: Csöngető.

**Szarvas. Balatoni - Sechna, Kriska, Darida P. (Kugyela B.), Kugyela Zs. (Nemcsényi), Somogyi (Rohony), Klimaj, Bogdán, Gulyás, Bencze, Kis M. Edző: Somogyi János. Gólszerző: Putnoki A., Zsóri, ill. Klimaj 3, Bencze.**

Az első félidőben nagyon gyengén játszó hazaiak hiába javultak fel szünet után, mert a Szarvas addig eldöntötte a három pont sorsát.

**Somogyi János:** - Első félidei taktikus, jó játékunknak köszönhetően kétöltsélt elnyertünk, amit sikerült a mérkőzés végéig megtartani.

**Ifjúsági mérkőzésen: Battonyai TK-Szarvasi FC 3-3.**

**Békésszentandrás-Sarkadkeresztúr 5-0 (4-0)**

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Békésszentandrás, 200 néző. V.: Maginyecz.

## Kökemény rangadó

**HC Szarvas-Kondorosi KK 21-21 (11-12)**



A világos mezés kondorosiak rendkívül kemény védekezése bizony nem nagyon ízlett a szarvasiaknak

**NB II-es férfi kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 400 néző. V.: Demarsik, Góg.**

**Szarvas:** Laurinyecz - Hanzel 4, Roszik 7, Harsányi 3, Tusjak 1, Almási 2, Szabó 1. **Csere:** Szász, Besenczy (kapusok), Fekete 3, Horti, Gelencsér, Bagyin, Filyó. **Edző:** Száva Flórián.

**Kondoros:** Szikora - Bogárdi 7, Vozár 4, Nagy A. 5, Petrovszki P., Kasnyik T. 1, Darida 3. **Csere:** Gyurcsán (kapus), Petrovszki A., Kondacs 1, Lengyel, Kasnyik V., Szenteszki, Petrovszki Sz. **Edző:** Vólent János.

A megyei rangadót a hazaiak kezdték jobban, de később rendezték soraikat a kondorosiak és onnan már végig fej-fej mellett haladtak a csapatok.

**Száva Flórián:** - Igazságos döntetlen született.

**Vólent János:** - A látottak alapján rászolgáltunk az egyik pontra.

**Algyői KE-Szarvasi NKK 33-27 (18-11)**

NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Algyő, 100 néző. V.: Korponai, Rác.

**Szarvas:** Kasik - Virág 8, Csery 5, Pljesovszki 6, Zsuga 1, Kozák 6, Szuhaj. **Csere:** Juhos (kapus), Laszkács 1, Kiss, Tomasovszki. **Edző:** Csankovszki Pál.

Az első játékrészben a szarvasiak gyengén védekeztek, rendre kihagyták helyzeteket, a hazaiak pedig indításból sorra lőtték a gólokat. A második félidő már kiegyenlítettebb volt, de a korábbi különbség megmaradt.

**Csankovszki Pál:** - A bemelegítésnél jobban pörögtünk, mint az első félidőben, ezért korán eldőlt a meccs.

### Félórás gólínség

A megyei kézilabda bajnokság elmúlt heti fordulójában otthon szenvedett súlyos vereséget a békésszentandrás női együttes. A hazaiak az első félidőben még jól tartották magukat a Gáboros ellen, ám szünet után szinte teljesen gólképtelenné bizonyultak.

**Eredmény:** Békésszentandrás-Gáboros 9-21 (7-9), legjobb góldobók: Szilágyi 3, ill. Tóth 10.

## Teremzárás

Az elmúlt héten az utolsó mérkőzéseket is lejátszották a 2001/2002. évi Csarnok Kupán, végeredményt azonban hivatalos állásfoglalás híján nem áll módunkban közölni. Az már korábban eldőlt, hogy az A csoportban a Mozzarella szerezte meg a bajnoki címet. Most véglegessé vált, hogy ebből az osztályból a Körös Völgye Panzió és az Integrál-GOJ esett ki, a megüresedett helyeket pedig a Hiénák, valamint a Mámor csapata töltheti be.

Egyébként a sportcsarnokban hamarosan kezdődik egy új teremlabdarúgó sorozat, melyet Körös Kupa néven írtak ki a szervezők és amelyre hétvégéig még várják a csapatok jelentkezését.

**Eredmények. A csoport:** Olimpikon-Work-Metall Kft. 3-3, gólszerző: Zahorecz, Moldván, Radics, ill. Molcsán 2, Blaskó. **Integrál-GOJ-Behát SC 5-6, g.: Patay 3, Tóth, Nagy, ill. Urbancsok 4, Koszti 2. Dinamo-Centrum GSM 2-2, g.: Keller, Borbiély, ill. Kovács N. 2. Körös Völgye-Olimpikon 0-3 (játék nélkül), Work-Metall Kft.-Gólvágók 6-1, g.: Terhes 2, Tusjak, Závoda, Rumi, Molcsán, ill. Rác. **B csoport:** Aramis-Szarvas Coop 2-5, g.: Taikó, Meszjarik, ill. Farkas 3, Bagi 2. **Kartel-FC Gold 3-0 (játék nélkül).** **C csoport:** Carpenters-Kapor 3-0 (játék nélkül).**

## Bravúr a kupában

Az elmúlt szerdán nem kisebb ellenfelet, mint az NB II-ben szereplő Gyulai Termál FC együttesét búcsúztatta a Magyar Kupától Szarvasi FC labdarúgó-csapata. Somogyi János legénysége hazai pályán 3-3-as döntetlent ért el a furdóvárosi alakulattal szemben, s ez elég volt a továbbjutáshoz. Ugyancsak két osztállyal magasabb rivális jutott a Békésszentandrásnak, amely azonban nem boldogult a Kondorossal. A május 8-iki újabb fordulóban Dobozra látogat a Szarvasra, míg a Kondoros a Gyomaendrődi FC vendége lesz.

**Szarvasi FC-Gyulai Termál FC 3-3 (1-1).** Szarvas, 100 néző. V.: Németh. **Gólszerző:** Sechna, Gulyás, Klimaj, ill. Boruzs 2, Géczy.

**Békésszentandrás HSE-Kondorosi TE 1-3 (1-3).** Békésszentandrás, 100 néző. V.: György. **Gólszerző:** Bakró, ill. Lipták 2, Varga T.



Jó mérkőzést láthattak vasárnap a kardosi nézők, noha csapatuk nem bírt a felvételen éppen védekezésre kényszerülő csabacsüdi tizenegyel

**Békésszentandrás: Petrás - Bencsik T., Chlebik, Gebri (Prjevara G.), Mrena, Bencsik I. (Miknyik), Bakró, Dankó, Kovács, Moldván, Kiss (Juhász). Edző: Varga László. Gólszerző: Moldván 2, Kiss 2, Bakró.**

A vendégvédelem elemi hibái miatt a szentandrásiak tetszés szerint érték el góljaikat és már az első félidőben eldöntötték a mérkőzés sorsát.

**Varga László:** - A vártnál könnyebb mérkőzést játszottunk, de győzelmünk ilyen arányban is megérdemelt.

**Ifjúsági mérkőzésen: Békésszentandrás SE-Sarkadkeresztúri SE 13-0.**

**Szarvasi LSZK-Csárdaszállás**

**1-3 (1-3)**

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 100 néző. V.: Czirbuly.

**Szarvas: Hunya - Petrovics, Rumi, Molcsán, Hajduch (Sztancsik), Gábos, Bohák, Bakulya (Kincsesi T.), Molnár, Terhes, Závoda. Játékvezető: Rumi György. Gólszerző: Terhes, ill. Ulrich 2, Kovács I.**

Az indiszponált hazai együttes nem tudta megszorítani a jól játszó Csárdaszállást.

## Hétféligi sportműsor

**Kézilabda**

Május 4., szombat, 10.00: Szarvasi NKK-Orosháza KSE  
Május 4., szombat, 17.30: Törökszentmiklós-HC Szarvas  
Május 4., szombat, 18.15: Kondorosi KK-Berettyóújfalui

**Labdarúgás**

Május 4., szombat, 17.00: Kondorosi TE-Rákócziifalva  
Május 4., szombat, 17.00: Szarvasi FC-Sarkadi KLE  
Május 4., szombat, 17.00: Tarhosi SE-Szarvasi LSZK  
Május 5., vasárnap, 17.00: Békéssámson-Békésszentandrás  
Május 5., vasárnap, 17.00: Csabacsüdi SE-Nagybánhegyes  
Május 5., vasárnap, 17.00: Lökősháza-Kardos-Örménykút

Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY